

EJERCICIO INTERVENCION DEL GOBIERNO EN EL MERCADO




1.- Suponga que el mercado de queso blanco en Venezuela está representado por las siguientes funciones: 




Determine: 

a) Cuál es el precio y la cantidad de equilibrio.
b) Si el gobierno establece un precio de 70 u.m. por kilogramo. Indiqué qué tipo de política está empleando el gobierno. Justifique su respuesta. 
c) ¿Se produciría un exceso de demanda o de oferta?
d) ¿Atendiendo a su respuesta anterior sería posible que surgiera un mercado negro? Justifique su respuesta gráfica y verbalmente.
e) En caso de ser afirmativa su respuesta en el literal anterior calcule el precio de mercado negro, el ingreso total de los vendedores, el ingreso legal y el ingreso ilegal.  
f) Si el precio establecido por el gobierno fuera de 180 u.m. ¿Cambiarían sus respuestas de los literales b, c y d? Especifique qué sucedería en tal situación. 
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